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& ACTIVITY BABY WALKER LION

User Manual
Please keep this instruction for future reference as it contains important information.

SAFETY REQUIREMENTS

1. WARNING! Do not leave the child unattended!

2. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this
product. This cover shall be destroyed or kept away from babies and children!

3. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.

4. WARNING! This product is suitable for 6 months + old children.

5. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.

6. WARNING! Guard all fires, heating and cooking appliances.

7. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.

8. WARNING! Do not use the baby walker if any components are broken or missing.
9. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the
manufacturer or distributor.

EN71-1,2,3 C €

MAINTENANCE AND CARE

Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface wash. Do not use bleach.

Do not dry clean.

PARTS
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x11
x4 FRONT FRAME BACKREST HANDLE x4 do not overtighten

ASSEMBLING

By = HANDLE ___ |
FRONT AXLE __ %J o & 9

; BACKREST
% \\.\/
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& 47'\‘/ “\FRONT FRAME

Assemble the axle to the backside of baby walker. Assemble the handle into the groove on the backrest:  1he wheels attached to the back of the lion
Remark: Front axle can be assembled in the right It can only be assembled to the right place. If it is not and push the wheel pressed.
place only. If it is not suitable, try another place. suitable, turn to different angle and try again.
Put two screws into axle and fix them. 1. Assemble the foot support into the groove on the
back support correctly.
2. Fix the screw as shown.

4
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The wheels installed in the backrest Back frame and the front frame assembly Three screws inserted into the handle and tighten..

and push the wheel pressed. by tightening the correct direction.



KEY DESCRIPTION

MODE 1: PIANO

MODE 2: A. DADDY KAY : KICK AND PLAY PAPA
B. MOMMY KAY : KICK AND PLAY MAMA
C. LAUGH KEY: KICK AND PLAY LAUGH
D. MUSIC KEY: KICK AND PLAY MUSIC

: Vo
POWER/ fLa

VOLUME SWITCH ] MODE SWITCH MODE3: MIDI MUSIC

MODE SWITCH
GAME FEATURES
1. STAND&WALK 2. SIT&PLAY
MOVEMENT SKILL, PRACTICE WALKING. MOVEMENT COORDINATION DEVELOPMENT. Baby will like to play hanging toys and different games. It
Baby push walker and learn to walk will be attracted by the lights and piano. It learn to grab different toys. That can improve baby’s hands
forward step by step. That can improve and visual development.

baby’s movements skill and learn how

to control its body. LIGHT, MUSIC & 8 DIFFERENT FUNCTIONS

/

BATTERY INSTALATION

1. Use a screwdriver to loosen the battery compartment
cover screws, remove the door.

2. Load 3x1.5V batteries

3. Put battery cover and tighten the screw

{oAA T5V0 '
2"
©AA 15Ve b
1=
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BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS

CHANGE BATTERY

Do not mix old and new batteries or different types of batteries.: alkaline battery, standard (carbon-zinc) batteries or rechargeable battery (Ni-Cr).
If you do not use this product for a long time, please take out the batteries. Please safely deal with the waste batteries. do not throw battery in a
fire. The battery may explode or leak. Do not cause a short circuit the battery terminals. Please use the same battery or the same types of battery
which we recommend. Do not charge the non-rechargeable batteries. Please take out the rechargeable batteries before charging. If you use a
portable rechargeable battery, please make sure to be charged under adult supervision.

You need to use a screwdriver to change battery. (not included)
This product needs 3xAA batteries. (not included)



€& AKTUBHA NMPOXOAU/TKA 1bB

MHCTpYyKumA 3a ynoTtpeba
Mons, 3anaseTe Ta3u MHCTPYKLMA 3a CNpaBKa B 6baelle, Tbid KaTo TA CbAbpPKa BaxHa MHGopMaLms.

1. BHUMAHMUE! He ocTaBsliTe geteto 6e3 Haazop!

2. BHUMAHME! 3a na nsberHete onacHocTTa OT 3aAyllaBaHe, cBaseTe NaacTMacoBOTO
NOKpUTUE, Npeam fAa U3NOoNA3BATE TO3M apTUKyA. ToBa NOKpUTUE TPsAbBa Aa 6bae YHULLOKEHO
WK CbXpaHABaHO faned ot bebeta u geua!

3. BHUMAHME! To3u apTUKy/ e nrpayvka n Tpabsa Aa ce crnobsisa camo OT Bb3pacTeH.

4, BHUMAHMUE! noaxopAallo 3a geua Hag 6 meceua+.

5. BHUMAHME! NpegoTepaTtaBaliTe 4OCTbNA A0 CTbAOM, CTbNana U HEPABHM NOBBPXHOCTY.
6. BHUMAHME! Ocurypete 3aLmTa OT BCUYKU KAMWHW, OTOMJIUTENHU U FTOTBAPCKN ypeau.

7. BHUMAHME! MNpepnoTtepaTtaBaiite CONBCHLUUTE CbC CTHKAO Ha BPaTK, NPo30pLUmM U mebenu.
8. BHUMAHME! He n3nonsBalite apTUKyNa, ako HAKOM KOMMOHEHTU Ca CYYNEHU UM NNNCBAT.
9. BHUMAHME! He n3nonssalite 4actu 3a NoAMAHA, Pa3/IMYHK OT Te3un, o4obpeHn oT
npou3BoauTensa uan auctpubyropa!

5ACEN 71-1,2,3 C €

TPUMKA U MOAZAPBKKA

MoumncTBaliTe € UKCT, BAaXKHA Kbpha C pa3TBOP Ha BOAA U canyH. He notanaiite BbB BoAa.CamMo NOBbPXHOCTHO nouncTeaHe. He nsbensaiite. He
€ NOAIXOAALL, 33 XMMWUYECKO YNCTEeHe.

YACTU
‘ s A
o x11
OBNETANTKA APBXKA x4 He npesataraiite

CrMOBABAHE

NPEHA OC %3

MPUKPEMETE OCTA KbM 3AZIHATA CTPAHA HA MNPUKPENETE AP];)KKATA KbM OTBOPA HA OB/IETAJTKATA. 3a Aa npuKpenuTe 3aAHNUTe Konena s
BEBELUKATA TPOXOAWAIKA. BENEXKA: NPEAHATAOC — BEEWKA: MOMKE [IA CE CT/I0BM, CAMO AKO E MOCTABEHA B npoxoaunkata, BKapaiite 1 nputucHeTe.

MOXE [IA BbAE NMPUKPEMEHA CAMO OTMPEA. AKO HE
MACBA ONMTAVITE HA IPYTO MACTO. NOCTABETE 1BA MPABUTHA NO3MLNA. AKO HE MACBA 3ABBbPTETE NOJ,

BUHTA HA OCTA V1 T 3ATETHETE PA3/IMYEH BIb1 ¥ OMUTANTE OTHOBO.
1. MpaBuaHO NpUKpeneTe NocTasKaTa 3a Kpaka KbM 0TBOPa B ob/ieraskaTa.
2.3aTerHeTe BUHTOBETE, KAKTO € NOKAa3aHO Ha CHUMKATa.

A

3a fa npuKpenuTe Konenata KbM KoH3onata,  CrnobssaHe Ha 3a4HaTa U NpegHaTa pamka ypes BKapaliTe v 3aTerHeTe TpUTe BMHTA B APbXKKaTa.
BKapaiiTe 1 npuTUCHeTe. 3aTAraHe B NpaBM/HaTa NOCOKA.

»
~




OMNUCAHUE HA BYTOHUTE

PEXWM 1: MMAHO

PEXMM 2: A. BYTOH TATKO:HATUCHETE U U3CBUPETE MANA
B. BYTOH MAMA: HATUCHETE U U3CBUPETE MAMA
C. BYTOH CMAX: HATUCHETE W U3CBUPETE CMAX

[
A La
MPEBK/IHOYBAHE
HAPEXMMA

PEXWM 3: MY3UKA MIDI

MPEBK/KOYBAHE HA PEXMMA

XAPAKTEPUCTUKU HA UTPATA

1. U3npaB.s ce U BbpBU 2. Cepu n urpae

YMEHWE 3A IBUKEHWUE, XOAEHE. PA3BUTUE HA KOOPANHALIMATA HA IBUKEHUATA. Ha 6ebeTo Le my xapeca Aa cu Urpae ¢ BUCALLUTE
BebeTo M36yTBa NPOXOAUAKATA U CE Yun MrPaykM 1 pasnnuHnTe Urpu. Lile 6bae npuBaeUeHO OT CBETAMHMTE Ha NaHoTO. Lile ce Hayun Aa xBauya
/i3 XoAyM Hanpes, CTbKa No CTbKa. pasanuHK Urpadku. Tosa MoKe Aa Nofo6pY BU3YanHOTO passuTHE U pbLieTe.

Moe aa nogobpu ymeHuata 3a

ABVKeHue Ha 6eBeTo 1 Aa e Hayuy Kak CBeTAMHA, My31Ka U 8 Pa3IMUHU GYHKLIAX.

/a KOHTPO/Ipa TANOTO CU. y _

MocrasAHe Ha 6aTepuata

1. M3nonsBaiiTe KpbCTaTa OTBEPTKA 33 Aa pa3BUeTe BUHTOBETE
Ha Kanaka Ha oTgeneHueTo 3a batepuu.

2. MocraseTe 3 6atepum 1.5V AA,

3. MocTaBeTe Kanaka v 3aTerHeTe BUHTOBETE.

WUHCTPYKLIMU 3A BE3OMNACHOCT HA BATEPUUTE

CMAHA HA BATEPUUTE

Mpu HAKou obcToATencTBa 6aTepumnTe MOXe a NPOTEKaT, KOETo 61 MO0 A3 A0BEAE A0 XMMUYECKO U3rapsAHe UK NOBPEX/AaHE Ha NPOAYKTA.
Mons, nsbarsaiite npotnyaHe Ha 6aTepumnte. He cmecBaiiTe cTapy 1 HOBM GaTepum MW PasNMYHM TUNOBE TaKMBa: ankanHa baTepua, CTaHAAPTHA
6aTepua (kapbOH-LIMHK) UK 3apexaalua ce 6atepua (HUKen-xpom). AKO He U3Mo/3BaTe NPOAYKTa AbATO Bpeme, MOAA, OTCTpaHeTe 6atepuunTe.
MpemaxHeTe n3ToleHNTe GaTepun oT NpoaykTa. Mons, U3xBbpAAiiTe M Ha 0603HayYeHM 3a ToBa MecTa. He xBbpnaiiTe 6aTepunTe B OrbH. ToBa 61
AoBeno Ao u3byxsaHe UK NpotuyaHe. He np iiTe KbCo Cbes| B OTA 70 3a 6atepun. Mons, snonssaiite Tunosete 6atepuu,
KOMTO HUe npenopbysame. He 3apexaiite 6aTepuu, KOUTO He MoOA/IEXAT Ha 3apexaaHe. Mons, n3sageTe baTepunTe Npeam Aa rv 3apegute.
AKo 13ron3BaTe NPeHOCMMa 3apex/alla ce 6atepus, MONA yBEPETe Ce, Ye 3apexAaHeTo ce U3BbPLUBA NOA KOHTPO/A Ha Bb3PACTeH.

MpoayKTsT M3nonsea 3 X AA 6atepuu. (He ca BrioueHm)
TpnabBa Aa U3non3sate OTBEPTKA, 3a Aa cmeHuTe 6atepunTe. (He e BrOYEHa)

D. MY3UKANEH BYTOH: HATUCHETE W U3CBUPETE MY3MKA



€ Premergator muzical — pian Leu

Instructiuni de utilizare
Va rugam, cititi cu atentie instructiunile de folosire si pastrati pentru utilizare ulterioara.

1. ATENTIE! Nu lasati copilul nesupravegheat!

2. ATENTIE! Pentru a evita pericolul de asfixiere, indepartati ambalajul de plastic inainte sa
utilizati produsul. Eliminati ambalajul sau pastrati-I la distanta de bebelusi si copii!

3. ATENTIE! Acest produs este o jucarie si trebuie asamblat doar de un adult.

4. ATENTIE! Varsta - 6 luni+

5. ATENTIE! Se interzice folosirea produsului Tn apropiere de scari si suprafete denivelate.
6. ATENTIE! Fiti cu bagare de seama la focuri si dispozitive de incalzire si gatit.

7. ATENTIE! Evitati coliziunea cu geamurile de la usi, ferestre si mobilier.

8. ATENTIE! Nu utilizati masinuta atunci cand anumite componente ale acesteia lipsesc sau
sunt deteriorate.

9. ATENTIE! Folositi doar componente de schimb aprobate de producator sau distribuitor.
EN 71-1,2,3

INTRETINERE

Stergeti cu o carpa curatd, umed3, cu o solutie de apa si sdpun. Nu scufundati in curatarea suprafetelor voda.Samo. Nu indlbitor. Nu este
potrivit pentru curatare uscata.

ACCESORII PE MASUTA

x11
x4 CADRU FATA SPATAR MANER x4 NU STRANGETI EXCESIV

ASAMBLAREA PRODUSULUI

AXA FATA - %3

PN ’4/'./ c
T . /% T\CADRU FATA
ATASATI AXA LA PARTEA DIN SPATE A AMPLASATI CELE bOUA SURUBURI PE AXA SI STRANGETI. Pentru a atasa rotile din spate de premergator,
PREMERGATORULUI PENTRU BEBELUSI. - ATASATI MANERUL DE ORIFICIUL SPATARULUI. introduceti si apasati.

MENTIUNE: AXA DIN FATA POATE FI ATASATA NUMAI IN

FATA. DACA NU SE POTRIVESTE INCERCATI IN ALT LOC. MENTIUNE: POATE FI ASAMBLAT, DOAR DACA ESTE AMPLASAT

IN POZITIE CORECTA. DACA NU SE POTRIVESTE ROTITI SUB
UNGHI DIFERIT SI INCERCATI DIN NOU.

1. Atasati corect suportul pentru picior la orificiul spatarului.

2. Strangeti suruburile asa cum este aratat in imagine.

2N

V

{ >

Pentru a atasa rotile de consola, Asamblarea cadrului din spate si a celui din fata prin Introduceti si strangeti cele trei suruburi din maner.
introduceti si apasati. strangere in pozitia corecta.




DESCRIEREA BUTOANELOR

REGIM 1: PIAN
REGIM 2: A. BUTON TATA: APASATI S| CANTA PAPA

B. BUTON MAMA: APASATI S| CANTA MAMA

C. BUTON RASET: APASATI S| CANTA RASET

D. BUTON MUZICAL: APASATI SI CANTA MUZICA
REGIM 3: MUZICA MIDI

Pornire /
Reglare volum

Setare regim

CARACTERISTICILE JUCARIEI

1. Se ridica si merge 2. Sta si se joaca

ABILITATI DE DEPLASARE, MISCARE DEZVOLTAREA COORDONARII DE DEPLASARE

Bebelusul impinge premergatorul si se La bebelus o sa-i placa sa se joace cu jucariile agatate si jocurile diferite. Acesta va fi atras de luminile
invata sa mearga inainte pas cu pas. aflate pe pian. Acesta se va obisnui sa prinda diferite jucarii. Acest fapt va putea imbunatati dezvoltarea
Poate imbunatati abilitatile de vizuala si a mainilor.

deplasare ale bebelusului si il invata sa-

) CBETIMHA, My3U1Ka 1 8 Pa3NnuHK GYHKLWN.
si controleze corpul. _

/

Introducerea bateriei

1. Folositi surubelnita cu cap cu cruce pentru a desface
suruburile aflate pe capacul departamentului pentru baterii.
2.Amplasati 3 baterii 1.5V AA.

3. Capacul si strangeti suruburile.

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA BATERIILOR

SCHIMBAREA BATERIILOR

In anumite circumstante bateriile pot provoca scurgeri, fapt care ar putea duce la arsuri chimice sau deteriorari ale produsului. Va rugam evitati
scurgerile de la baterii. Nu utilizati baterii vechi si noi sau diferite tipuri de baterii: baterie alcalina, baterie standarda (carbon-zinc) sau baterie
reincarcabila (nichel-crom).In cazul in care nu utilizati produsul pentru o perioada lunga de timp, va rugam scoateti bateriile. Inlaturati bateriile
uzate din produs. Va rugam eliminati in locurile special destinate pentru aceasta. Nu aruncati bateriile in foc. Acest fapt ar putea duce la explozie
sau scurgere. Nu provocati scurtcircuit in compartimentul pentru baterii. Va rugam utilizati tipurile de baterii recomandate de catre noi.

Nu incarcati baterii, care nu sunt destinate pentru incarcare. Va rugam scoateti bateriile inainte de a le incarca. In cazul in care utilizati baterie
mobila pentru incarcare, va rugam sa va asigurati ca incarcarea se efectueaza sub controlul unui adult.

Produsul utilizeaza 3 X baterii AA. (Nu sunt incluse)
Trebuie sa folositi o surubelnita pentru a schimba bateriile. (Nu este inclusa)




@D Girello musicale — pianoforte Lion

Istruzioni per l'uso
Leggere attentamente le istruzioni e conservarli per un futuro riferimento.

1. ATTENZIONE! Non lasciare bambino incustodito!

2. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere il coperchio di plastica prima di
utilizzare questo prodotto. Questo rivestimento deve essere distrutto o tenuto lontano dalla
portata dei bambini!

3. ATTENZIONE! Questo articolo e un giocattolo e deve essere montato solo da un adulto.

4. ATTENZIONE! adatto per bambini sopra i 6 mesi +.

5. ATTENZIONE! Impedire I'accesso alle scale, gradini e superfici irregolari.

6. ATTENZIONE! Protezione Osigurete di tutti gli apparecchi camini, di riscaldamento e di cottura.
7. ATTENZIONE! Evitare collisioni con ante in vetro, finestre e mobili.

8. ATTENZIONE! Non utilizzare questo prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

9. ATTENZIONE! Non utilizzare parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore o dal
distributore!

en71-1,23 C€

CURA E MANUTENZIONE
Pulire con un panno umido e pulito con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in pulizia delle superfici voda.Samo. Non
candeggiare. Non adatto per la pulizia a secco.

YACTU

x11
x4 CORNICE ANTERIORE SCHIENALINO MANIGLIA x4 NON SERRATE TROPPO

ASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO

& k\ ( \

" ./ T\ CORNICE ANTERIORE

ASSEMBLATE L'ASSE AL LATO POSTERIORE DEL GIRELLO  ASSEMBLATE LA MANIGLIA AL FORO DELLO SCHIENALINO. Per assemblare le ruote posteriori del
ZESEB'\:;"LBA'T’X'é '3?35:3?35.AggiﬁlﬁiipﬁiiﬁmE NOTA: S| PUO ASSEMBLARE SOLO SE MESSA NELLA POSIZIONE  girello, inseritele e premetele.
PROVATE IN UN ALTRO POSTO. METTETE DUE VIl CORRETTA. SE NON COI\'/IBACIA, GIRATE SOTTO UN ALTRO
ALL'ASSE E SERRATELE ANGOLO E PROVATE UN'ALTRA VOLTA.
1. Assemblate il davantino nel modo corretto al piede nel foro dello
schienalino.
2. Serrate le viti, come evidenziato sulla foto

Per assemblare le ruote alla consolle, Assemblaggio della cornice posteriore e anteriore Inserite le tre viti nella maniglia e serratele.
inserite e premete. tramite il serraggio nella posizione corretta.



DESCRIZIONE DEI BOTTONI

REGIME 1: PIANOFORTE
REGIME 2: A. BOTTONE PAPA: PREMETE E SUONATE PAPA
B. BOTTONE MAMMA: PREMETE E SUONATE MAMMA
C. BOTTONE RISATE: PREMETE E SUONATE RISATE
D. BOTTONE MUSICALE: PREMETE E SUONATE MUSICA
REGIME 3: MUSICA MIDI

Accensione /
Regolamento del volume

Selezione regime

CARATTERISTICHE DEL GIOCO

1. Si regge e cammina 2. Sta seduto e gioca

ABILITA DI MOVIMENTO, CAMMINO SVILUPPO E COORDINAZIONE DEI MOVIMENTI

Il bambino spinge il girello e impara a Al bambino piacera giocare con i giocattoli appesi e i diversi giochi. Sara attratto dalle luci del
camminare in avanti passo per passo. pianoforte. Imparera a prendere vari giocattoli. Cio potrebbe migliorare lo sviluppo della vista e delle
Puo migliorare le abilita di movimento mani.

del bambino e farlo imparare a

- Luci, musica e 8 funzioni diverse .
controllare il suo corpo.

Mettere la pila

1. Per allacciare le viti del coperchio del reparto pile,
usate il cacciavite a croce.

2. Mettete 3 pile 1.5V AA.

3. Il coperchio e serrate le viti.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA DELLE PILE

CAMBIO DELLE PILE

In alcune condizioni le pile possono avere perdite di liquido il che potrebbe provocare ustioni chimiche o danneggiamento del prodotto. Per
favore, evitate le perdite del liquido dalle pile. Non mescolate pile vecchie con pile nuove o delle pile di vari tipi: alcaline, standard (zinco-carbone)
o ricaricabili (nichel-cromo). Se non usate il prodotto per periodi lunghi, per favore, togliete le pile. Togliete le pile scariche dal prodotto. Buttatele
via nei posti a questo destinati. Non gettate delle pile in fuoco. Questo porterebbe ad esplosioni e a perdite di liquido. Non causate dei corti
circuiti nel reparto per le pile. Per favore, usate i tipi di pile che noi raccomandiamo. Non caricate delle pile che non sono caricabili. Per favore,
prima di caricare le pile, tiratele fuori. Se usate delle pile caricabili portatili, assicuratevi che la ricarica viene

effettuata sotto il controllo di persona adulta.

Il prodotto usa delle pile del tipo 3 X AA. (Non sono incluse)
Per cambiare le pile, dovete usare il cacciavite. (Non & incluso)



I Zenei jaréka — zongora Lion

Hasznalati utasitas
Kérjiik, olvassa el dvatosan az utasitasokat, és Grizze meg késébbi hasznalatra.

1. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét feligyelet nélkal!

2. FIGYELEM! A fulladasveszély elkerilése, tavolitsa el a mlianyag fedelet a termék hasznalata
el6tt. Ez a bevonat meg kell semmisiteni, vagy tavol tartjak a csecsemd&k és gyerekek!

3. FIGYELEM! Ez az elem egy jaték, és csak akkor kell 6sszeszerelni egy felnétt.

4. FIGYELEM! alkalmas a gyermekek tébb mint 6 hdnapig +.

5. FIGYELEM! Megakadalyozzak a hozzaférést 1épcsd, 1épcs6fok vagy egyenetlen felilet.

6. FIGYELEM! Osigurete védelme minden kandalldk, f(ités és f6z6késziilékek.

7. FIGYELEM! Utkozések elkeriilése (iveg ajtdk, ablakok és butorok.

8. FIGYELEM! Ne hasznalja ezt a terméket, ha annak egyes részei torott vagy hidnyzik.

9. FIGYELEM! Ne hasznaljon potalkatrészek eltérd a gyartd altal jévahagyott vagy forgalmazo!

en71-123 C€

KARBANTARTAS
Torolje le egy tiszta, nedves ruhdval oldattal vizzel és szappannal. Ne meritse voda.Samo fellilettisztitas. Ne hasznaljon fehérit6t. Nem alkalmas
a szaraz tisztitas.

A TABLA KIEGESZITGEK

00
o0 "™

x11
x4 ELSG RUD HATULES FOGANTYU x4 NEM KELL TUL ERGSEN
MEGHUZNI.
TERMEK OSSZESZERELESE
o FOGANTW__ A |
ELSO TENGELY __ %J o g 9

HATULES
>~ /
.
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CSATOLJAK A TENGELYT HATRA A BABAJAROKEHOZ. CSATOLIAK A FOGANTYUT A HATULESEN TALALHATO RESHEZ. A hétso kerékek beszereléséhez
LEEG'\:Z;TG:é;fs%gg’;ﬁﬂx&m&ghSVAET,‘:L”ATO- HA  JEGYZET: CSAK AKKOR OSSZESZERELHO HA A HELYES helyezzék be és nyomjak be
TEGYENEK KET CSAVARGT A TENGEWVHE? £s Huzzdk  POZICIOBAN EL VAN HELYEZKEDVE. HA NEM JOL AL, AKKOR

MEG. FORGATJAK ES PROBALJIANAK UJRA.

1. Helyézze be a ldbtartot a hatilés résébe.
2. Feszitsék a csavarokat ahogyan ki van mutatva a képen.

4

T P 4

Y

{ >

A kerékek az alaptesthez val6 beszereléséhez, A hétso és elsé tengély dsszeszereléséhez fesziteni Helyezze be és csavarja be a harom
helyezzék be és nyomjak be kell a megfelel pozicidba. csavart a fogantyuba.




GOMBOK LEIRASA

REZSIM1: ZONGORA
REZSIM2: A. GOMB APA: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG A PAPAT
B. GOMB ANYA: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG AZ ANYAT
C. GOMB NEVETES: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG A NEVETEST
D.ZENEI GOMB: NYOMJA BE ES JATSSZA MEG A ZENET
REZSIM3: ZENE MIDI

Bekapcsolodas |
Hang bedlltdsa

Més rezsimbe bekapcsolodas

JATEK JELLEMZGI

1. Felall és megy 2. Ul és jatszik

MOZGASOK FEJLESZTESE, GYALOGOLAS MOZGASOK KOORDINACIOJA FEJLESZTESE

A baba tolja a jarokat és igy tanul A babanak tetszik jatszani a 16g6 jatékokkal. A zongora fenyei vonzzak. Tanulni fog hogy fogja a
hogyan jarjon elre 1épésrdl Iépésre. jatékokkal. Ez javithatja a vizudlis fejlesztését és a kezét.

Javitja a baba mozgdsait és tanitja hogy

kontroldlja a testét. Fények, zene és 8 funkcid.

Elem elhelyezése

1. Hasznaljak keresztes csavaroét hogy lazitsak az

elem tartalya fedezetét.

2. Helyézzenek 3 elemet 1.5V AA.

3. tegyék vissza a fedezetét és a csavardkat erésen hizzak meg.

AZ ELEMEK HASZNALATI UTMUTATOJA

AZ ELEMEK CSEREJE

Bizonyos kériilmények kézott az elemek szivaroghatnak, ami kémiai égéshez vagy a termék karosoddsahoz vezethetne. Ne helyezzenek
kulénboz6 tipusy, kord és fajtdju elemet egyszerre a jatékba: alkali elem, standart elem (carbon-cink) vagy télthets elem (nikkel-krém).
Vegyék ki az elemeket a jatékbol, ha a jatékot hosszabb ideig nem akarjak haszndlni. A lemeriilt elemeket a jatékbol el kell tavolitani! A kijelolt
helyekre dobjdk ki. Ne dobjék ki tlizbe. Ez felrobbanast vagy szivargast okozhat. Az elemek pdlusait tilos révidre zarni! Az dltalunk javasalt
elemeket hasznalja. Ne toltsék fel nem feltolthetd elemeket. Az elemeket toltés el6tt ki kell venni a jatékbol. Az elemek feltoltését csak felnstt
végezheti!

A termék 3 X AA elemeket hasznal. (Nem tartalmazza)
Csavarhuzo segitségével cserelhessék az elemeket. (Nincs benne )



@ Trotteur musical — piano Lyon
Mode d'emploi

Merci de lire attentivement les instructions et les conserver pour une future référence.
1. ATTENTION! Ne pas laisser un enfant sans surveillance!
2. ATTENTION! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez le couvercle en plastique avant
d'utiliser ce produit. Ce revétement doit étre détruit ou conservé loin des bébés et des enfants!
3. ATTENTION! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé par un adulte.
4. ATTENTION! adapté aux enfants de plus de 6 mois +.
5. ATTENTION! Empécher I'acces aux escaliers, les marches et les surfaces inégales.
6. ATTENTION! protection Osigurete de tous les appareils cheminées, chauffage et de cuisson.
7. ATTENTION! Prévenir les collisions avec des portes vitrées, fenétres et meubles.
8. ATTENTION! Ne pas utiliser ce produit si certains composants sont cassés ou manquants.
9. ATTENTION! Ne pas utiliser des piéces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant
ou le distributeur!
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SOINS ET ENTRETIEN
Essuyer avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. Ne pas plonger dans voda.Samo nettoyage de surface. Ne pas
javelliser. Ne convient pas pour le nettoyage a sec.

ACCESSOIRES DE LA PETITE TABLE

x4 CADRE AVANT APPUIE DOS POIGHEE x4 Ne pas trop serrer

MONTAGE DU PRODUIT

ESSIEU AVANT

Q ﬁ/ “\_CADRE AVANT

Fixer I'essieu a la partie arriere du trotteur pour bébés.  Attachez la poignée a I'ouverture de I'appui dos. Note: Vous Pour fixer les roues arriére au trotteur
Note: L'essieu avant peut étre fixé uniquement en avant. 1vez assembler seulement si elle est placée dans la position  insérez et pressez.

S'il ne correspond pas essayez ailleurs. . 5 el
ponc pas essay correcte. Si elle ne correspond pas tournez a angle différent et
Placez deux vis sur I'essieu et serrez-les N
essayez a nouveau.

1. Fixez correctement le repose-pieds a I'ouverture dans I'appui dos.
2. Serrez les vis comme ceci est indiqué sur la photo.
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Pour fixer les roues a la console, Assemblage du cadre arriére et avant en serrant Insérer et serrer les trois vis dans la poignée
insérer et pressez. dans la bonne direction.



DESCRIPTION DES BOUTONS

Mode 1: PIANO

Mode 2: A. TOUCHE PAPA: Appuyez et jouez PAPA
B. BOUTON MAMAN: Appuyez et jouez MAMAN
C. BOUTON RIRE: Appuyez et jouez RIRE

Brancher | D. BOUTON MUSICAL: Appuyez et jouez MUSIQUE
Réglage duson MODE : MUSIQUE MIDI
Mode de commutation
CARACTERISTIQUES DU JEU
1. Se lever et marcher 2. S’asseoir et jouer
COMPETENCES POUR FAIRE DES Développement de la coordination des mouvements

MOUVEMENTS, MARCHER. Lorsque le bébé Le bébé va adorer jouer avec des jouets suspendus et les différents jeux. Il sera attiré par les lumiéres
pousse le trotteur il apprend a marcheren  du piano. Il apprendra a attraper les divers jouets. Cela peut améliorer le développement visuel et les
avant, étape par étape. Il peut améliorer les  mains.

compétences nécessaires pour faire
marcher le bébé et lui apprendre a contréler
son corps

Lumiére, musique et 8 fonctions différentes.

Insertion de la batterie

1. Utiliser un tournevis pour desserrer les vis
sur le compartiment de la batterie.

2. Placez les 3 piles AA 1.5V.

3. Placez le couvercle et serrez les vis.

INSTRUCTIONS DE SECURITE DES PILES

CHANGEMENT DES PILES

Dans certaines circonstances, les piles peuvent fuire, ce qui pourrait conduire a une brilure chimique ou a endommager le produit. Veuillez éviter
toute fuite des piles. Ne pas mélanger les piles neuves et anciennes ou de types différents tels: pile alcaline, pile standard (carbone-zinc) ou pile
rechargeable (nickel-chrome). Si vous n'utilisez pas le produit pendant une longue période veuillez en retirer les piles.

Retirez les piles usagées du produit. Merci de jeter aux endroits indiqués our ce but. Ne pas jeter les piles dans le feu. Cela conduirait a éclater ou
a couler. Ne pas provoquer de court-circuit dans le compartiment des piles. Veuillez utiliser les types de piles recommandés par nos soins.

Ne pas charger des piles qui ne sont pas soumises a charger. Veuillez enlever les piles avant de les charger. Si vous utilisez une pile rechargeable
portable veuillez vous assurer que la charge est effectuée sous la supervision d'un adulte.

Le produit utilise 3 piles AA. (Non incluses)
Vous devez utiliser un tournevis pour changer les piles. (Non inclus)



@ MysbiKanbHble XO4YHKU —NUAHUHO J1aiioH

UHCTPYKLMA NO aKcnayaTauum

BHUMmaTenoHo APOYTUTE NHCTPYKUMUIO U COXPaHUTe ee ANnAa /J,aaneﬁuJero Mo/Ib30BaHUA.
1. BHUMAHME! He octaBnsiiTe pebeHka 6e3 npucmoTtpal
2. BHUMAHME! [1na Toro, 4Tobbl n36eKaTb 0NacHOCTM yAYLLIEHUS, CHATb NAACTUKOBYHO KPbILWKY
nepes Ucrnosib30BaHNEM 3TOrO NPOAYKTA. ITO NOKPbITUE AOMKHO OblTb YHUUTOXKEHO UK AepKaTb
noganblie oT MAaAeHLEB U aeTeit!
3. BHUMAHME! 5TOT NyHKT ABAAETCA UIPYLLKON U LOMKeEH BbiTb COBPaH TONbKO B3POC/bIM.
4. BHUMAHME! noaxoaut ana aeten ctaplie 6 mecaues +.
5. BHUMAHMUE! 3anpetnTb A0OCTYN K NECTHULLE, CTYNEHEN N HEPOBHbIX MOBEPXHOCTAX.
6. BHUMAHME! Osigurete 3awmTta BCEX KAMMUHOB, OTONNAEHUA U NMPUTOTOBNEHWUSA MULLM.
7. BHUMAHMUE! MpepoTepalleHne CTONKHOBEHUIA CO CTEKNSHHbIMU ABEPSAMM, OKHAMU U mebenblo.
8. BHUMAHME! He ncnonb3yiite 3TOT NPOAYKT, €C/IN HEKOTOPbIE KOMMOHEHTbI CIOMaHbl UK
OTCYTCTBYIOT.
9. BHUMAHME! He cneayeT ncnonb3osaTtb Apyrue, 4em Te, o406peHHble NPOU3BOAUTENEM UU
AUCTPMOBIOTOPOM 3anacHbIX YacTein!
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YXOA N TEXHUYECKOE OBC/TYKUBAHUE
MpOTpUTE YUCTOI BNAXKHOI TKaHbIO C PACTBOPOM Mblia M BOAbI. He norpysatb B o4ncTKe voda.Samo nosepxHocTu. He ot6enusate. He
NOAXOANT ANIA CYXOMN YMCTKMU.

AKCECCYAPbI HA CTOJIUKE
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x4 MNEPEAHAA PAMA CMUHKA PYYKA x4 He nepekpyuusarite

KAK COBPATb U3OENUE

NPUKPENWUTE OCb K 3AOHEW YACTU AETCKUX MPUKPEMMTE PYYKY K OTBEPCTUIO CMUHKWU. MPUMEYAHME:  4Tobbl NPUKPENUTL 3a/iHWe Koneca K
’I;(;ﬂzgggs-TE;gx::g:”ﬂiﬁPl;":g;ﬁ'g‘;c:g]aﬁo MOKHO COBPATb TO/TbKO, EC/IV PYYKA MOCTAB/EHA B XOfyHKaM, BCTaBbTe W NPUKMATE.
MOHOHT, HONPOBYVTE B APYOM MECTE. NPABM/IbHO MO3MLIMN. ECNIW HE NOAXO/INT, NOBEPHMTE

MOCTABTE /1BA BUHTA HA OCM 11 HATAHUTE X, NOA APYTOV YTON M MOMPOBYWTE ELLEE PA3.

1. NpasuabHO NPUKpPenuTe NOACTaBKY N0/, HOXKM K OTBEPCTMIO Ha CMIMHKe.
2. HaTAHMTE BMHTBI, KaK 3TO NOKa3aHO Ha CHUMKe.
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4106, NPUKPENUTL Koneca K KOHCoNM, CobpaTb 33AHIOI0 M NEPEAHIO Pamy HaTATMBAHMEM BCTaBbTE U HAaTAHWTE TPU BUHTA B PYYKY.
BCTaBbTE U NPUKMUTE. B NPABUNbHYIO CTOPOHY.




OMUCAHME KHOMOK

PEXWUM 1: MMAHUHOO

PEXMM 2: A. KHOTMKA MAMA:HAXXMWTE E CbIFPAATE NANA
B. KHOMKA MAMA: HAXXMMWTE E CbIFPAATE MAMA
C. KHOMKA CMEX: HAXXMMUTE E CbIrPAVTE CMAX

Brniosetme /

Perynuposxa 3gyka PEXWMS3: MY3bIKA MIDI

MNepekntoyeHme pexuma

XAPAKTEPUCTUKU UTPbI

1. Bcraet U xoaut 2. Caputca v urpaet

YMEHWE [IBUTATbCA, XOOUTb PA3BUTUE KOOPAVHALMN ABUMEHWI

PebeHOK ToNKaeT XOA4YHKM U yuuTea PebeHKy NOHPaBUTCA UrPaTb C BUCALLMMM UTPYLIKAMK U B pa3 nrpsl. Ero np! yT
X0AMTb BNepes war 3a warom. MoxeT CBETALMECA NAMNOYKM Ha NMUaHWUHO. HayunTca 6paTh B PyKM pasHble UIPyLIKW. ITO MOXKET yAyyLInTL

YAYHWWTL yMeHUA pebeHKa ABUraTbCA 1 BU3yaNbHOE Pa3BUTUE U ABUKEHWA PYK.
Hay4u1Tb ero KOHTPONMPOBaTL CBOE

CBeTIMHA, My3blKa 1 8 PasNniHbIX GYHKLMIA.
Teno. _

/

YctaHoBKa 6aTapeitku

1. Monb3yiTech KPeCToBOW OTBEPTKOMYTOBLI
OTBMHTUTb BUHTbI KPbILLKK 6/10Ka 419 6aTapeek.
2. MocraebTe 3 GaTapeitkn 1.5V AA.

3. MocTaBbTe KPbILWKY W HATAHUTE BUHTbI.

WUHCTPYKUMUBE3OMNACHOCTU BATAPEEK

3AMEHA BATAPEEK

B HEeKOTOpbIX OﬁCTOHTeﬂbCTBaX, 6a'rapel7u<w MOTyT BbIMYCTUTb XXWAKOCTb, YTO MOXET NPUBECTUN K XMMUYECKOMY OXOry, UK K NOBPEXAeHUIo n3aenns.
MoxanyiicTa, nsberaiTe BbITEUKN XIUAKOCTU U3 GaTapeek. He cmelunBalite cTapble 1 HoBble GaTapeiiku unu 6atapeiiku pasHbix TUMOB: ankanuHoBas 6aTtapelika,
cTaHpapTHasi 6atapeiika (kapBoH-LWHK) unu Garapeiika ( pom). Ecnu He nonb3yeteck U3nennem AnUTensHoe Bpems, noxanyincra,
ynanute Gatapeiku. YaanuTe ceslune 6atapenku na usgenusi. MNoxanyiicta, yTunuanpyire nx B cneumarnsHo o6o3HaqeHHbIx Mectax. Moxanyiicta, He 6pocaiiTe
WX B OFOHb. OTO npuseno Bbl K B3PbIBY UMK K BbITEYKE. He cos}:lasame KOpPOTKOE 3aMblKaHue B oTAeneHuu ans Ga'rapeek. I'Io»(anyﬁcra, IACI'IOJ'II:syVITE TvNbI
GaTtapeek, koTopble Mbl BaM pekomeHayem. He 3apsikaiite Gatapeiku, KoTopble He nognexar sapsbkeHuto. Moxanyicta, yaanute G6atapeiku nepea Tem, kak ux
3apshkaTb. ECnm ncnonbayeTe NepeHoCHyYIo 3apskatoLLytocs Gatapenky, noxanyicra, yoeanTech, YTo 3apsikeHrne OCyLLECTBISIETCS MOA NPUCMOTPOM  B3pOCIIONo
Yyenoseka.

Wapenwve ucnonsayet 3 X AA Gatapeek. (He BxoasT B HaGop)
Hy>xHO ncnonb3oBatk OTBEpTKY, 4TO6LI 3aMeHnTb GaTapeiiku. (He BxoauT B Habop)

D.MY3bIKA/IbHASA KHOMKA: HAXXMWTE E CbIFPATE MY3bIKA



Muzicki dubak — klavir Lion

Uputstvo za upotrebu
Molimo da pazljivo procitate uputstva i sauvati za buduéu upotrebu.

1. UPOZORENIJE! Ne ostavljajte dijete bez nadzora!

2. UPOZORENIJE! Da bi se izbjegla opasnost od gusenja, uklonite plasticni poklopac prije
koristenja ovog proizvoda. Ovaj premaz mora biti unistena ili drzati podalje od beba i djece!
3. UPOZORENIJE! Ovaj predmet je igracka i treba samo biti sklopljen od strane odraslih.
4. UPOZORENIJE! pogodna za djecu iznad 6 mjeseci +.

5. UPOZORENIJE! Sprijeciti pristup stubista, stepenica i neravnim povrsinama.

6. UPOZORENIJE! Osigurete zastita svih kamina, grijanja i aparate za kuhanje.

7. UPOZORENIJE! Sprijeciti sudara sa staklenim vratima, prozorima i namjestaja.

8. UPOZORENIJE! Nemoijte koristiti ovaj proizvod, ako su neke komponente slomljen ili
nedostaje.

9. UPOZORENIJE! Nemoijte koristiti zamjenske dijelove, osim onih odobrenih od strane
proizvodaca ili distributera!
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NJEGA | ODRZAVANJE
Obrisite ¢istom, vlaznom krpom s otopinom sapuna i vode. Nemojte uranjati u ¢iS¢enje povrsina voda.Samo. Ne izbjeljivati. Nije pogodno za
kemijsko ¢isc¢enje.

DODACI NA STOCICU
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x4 PREDNJI RAM NASLON DRSKA x4 NE ZATEZITE PREVISE

SKLAPANJE PROIZVODA

I DR3KA 9
PREDNJA OSOVINA %} ¢

’ NASLON
% \\.\/

s oA

& ﬁ/ “_PREDNJI RAM

PRICVRSTITE OSOVINU ZA ZADNJU STRANU DECJE PRIGVRSTITE DRSKU ZA OTVOR NASLONA. BELESKA: MOZE BITI  Kako bi priévrstili zadnje totkove na
HODALICE.BELESKA: PREDNJA OSOVINA MOZE BITI SKLOPLJENA SAMO AKO JE POSTAVLIENA U PRAVILNU hodalicu, ugurajte ih i pritisnite.

PRICVRSCENA SAMO SPREDA. AKO SE NE UKLAPA <
PROBAITE NA DRUGOM MESTU. POZICIJU. AKO SE NE UKLAPA PROMENITE UGAO | POKUSAITE

STAVITE DVA SRAFA NA OSOVINU | ZATEGNITE. PONOVO.
1. Pravilno pricvrstite postolje za noge za otvor naslona.
2. Zategnite Srafove kao 3to je prikazano na slici.

4

¢
Kako bi pri¢vrstili to¢kove za konzolu, Sklapanje zadnjeg i prednjeg rama zatezanjem Ubacite i zategnite tri $rafa u drsku.
ugurajte ih i pritisnite. u odgovaraju¢em pravcu.




OPIS DUGMICA

REZIM 1: KLAVIR
REZIM 2: A. DUGME TATA: PRITISNITE | ODSVIRAJTE PAPA

B. DUGME MAMA: PRITISNITE | ODSVIRAITE MAMA

C. BUTON SMEH: PRITISNITE | ODSVIRAITE SMEH

D. MUZICKO DUGME PRITISNITE | ODSVIRAJTE MUZIKU
REZIM 3: MUZIKA MIDI

Ukjucivanje/
Podesavanje zvuka

Promena rezima

KARAKTERISTIKE IGRE

1. Ustani i kreni 2. Sediiigra se

VESTINE KRETANJA, HODANJA RAZVOJ KOORDINACIJE POKRETA

Beba gura dubak i u¢i da hoda unapred Bebi ¢e se svideti da igra razlidite igre sa igra¢kama koje vise. Privlacice je svetla klavira. Naucic¢e da
korak po korak. Mogu se poboljsati hvata razli¢ite igratke. Ovo moZe pozitivno da uti¢e na razvoj vizualnih sposobnosti i ruku.

vestine kretanja bebe i na taj nacin ona
moze da naudi kako da kontrolie svoje

| CBETIMHA, My3U1Ka 1 8 Pa3NnuHK GYHKLWN.
telo. _

/

Stavljanje baterije

1. Koristite zvezdasti $rafciger kako bi odvrnuli Srafove
na poklopcu sektora za baterije.

2. Stavite 3 baterije od 1,5V AA.

3. Zatim poklopac i zategnite sfafove

UPUTSTVA ZA SIGURNOST BATERUJA

PROMENA BATERIA

U nekim situacijama baterije mogu da iscure, $to bi moglo da dovede do hemijskog izagaranja ili oStecenja proizvoda. Molimo Vas, pripazite da
baterije ne iscure. Ne mesajte stare i nove baterije ili razli¢ite vrste istih: alkalen baterije, standardne baterije (cink-karbon) ili baterije koje se pune
(nikl-hrom). Ako ne planirate da koristite proizvod dugo vremena, molimo Vas, izvadite baterije. I1zvadite potrosene baterije iz proizvoda. Molimo
Vas, bacite ih na za to namenjena mesta. Ne bacajte baterije u vatru. To bi dovelo do eksplozije ili curenja. Ne izazivajte kratak spoj u odeljku za
baterije. Molimo Vas, koristite vrstu baterija koju mi preporuc¢ujemo. Ne punite baterije ukoliko nisu za to predvidene.

Molimo Vas, izvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite. Ako koristite prenosivu bateriju koja se puni, molimo Vas, proverite da

se ista puni pod nadzorom odrasle osobe.

Proizvod koristi 3 X AA baterije. (Nisu ukljucene)
Za promenu baterija koristite Srafciger. (Nije u kompletu)




& Miizikal piyano — Layin hareket ettirici - LION

Kullanim talimati
Talimatlari dikkatli okuyun ve gelecekte de okumak igin saklayin.

1. DIKKAT! Cocugu gozetimsiz birakmayin!

2. DIKKAT! Bogulma tehlikesini énlemek icin, bu tiriini kullanmadan énce plastik kapagi
cikarin. Bu kaplama tahrip ya da bebekler ve ¢cocuklardan uzak tutulmahdir!

3. DIKKAT! Bu 6ge bir oyuncak ve sadece bir yetiskin tarafindan monte edilmelidir.

4. DIKKAT! 6 ay (izeri cocuklar igin uygun +.

5. DIKKAT! merdiven, basamak ve piiriizlii yiizeylerde erisimi engellemek.

6. DIKKAT! Tiim sémineler, isitma ve pisirme cihazlarinin Osigurete koruma.

7. DIKKAT! Cam kapi, pencere ve mobilya ile carpismalari 6nlemek.

8. DIKKAT! bazi bilesenler kirik veya eksik varsa bu tiriinii kullanmayiniz.

9. DIKKAT! Uretici veya distribiitér tarafindan onaylanmis disindaki yedek parca kullanmayin!
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BAKIM VE ONARIM
Sabun ve su sollisyonu ile temiz ve nemli bir bezle silin. Voda.Samo yiizey temizliginde batirmayin. Camasir suyu yok. Kuru temizleme igin
uygun degildir.

MASA AKSESUARLARI

o VIDALARIN SIKILLMASINDA
ARKALIK DRIJKA VEYA GEVSETILMESINDE HAGLI
x4 TORNAVIDA KULLANINIZ. FAZLA
SIKILAMAYINIZ.

URUN MONTAJI

On dingi ) %J

Fo¥ g

OV ™ on cerceve

DINGIL BEBEK HAREKET ETTIRICININ ARKA ARKALIG!N DEIJGTNE TUTAMACI TAKISTIRINIZ. Hareket ettiriciye arka tekerleri takistirmak igin onlari
TARAFINATAKISTIRINIZ. NOT. DOGRU BIR POZISYONDA SADECE YERLESTIRILMISSE,  gegiriniz ve bastiriniz.
NOT: ON DINGIL YALNIZ ONE TAKISTIRILIR. TAK|§T|RILAB|L|R. 'UYMADIGl DURUMLARDA DEGISIK ACIDA
UYMAZSAEGER, CEVIRINIZ VE YENIDEN DENEYINIZ.
DEGISIK YERE DENEYINIZ DINGILE iKi VIDA 1.Ayak basamagini arkalik deligine dogru sekilde takistiriniz.
YERLESTIRINIZ 2.Vidalari resimde gbsterildigi gibi sikilaymiz.
VE SIKILAYINIZ.
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Tekerleri konsola takistirmak icin onlar

gediriniz ve bastiriniz. Arka ve 6n cergeveyi dogru yonde sikilama Tutamagta bulunan dig viday! gegiriniz
vasitasiyla takistiriniz. ve sikilayiniz.



BUTONLARIN TANIMI 1.Rejim: Piyano
2.Rejim:

A.BUTON BABA:
Bastiriniz ve babayi
calmaya baglayiniz.
B.BUTON ANNE:
Bastiriniz ve anneyi
calmaya baglayiniz.
C.BUTON GULME:
Bastiriniz ve giiliidi
calmaya baglayiniz.
D.MUZIKAL BUTON:
Bastiriniz ve miizik
calmaya baglayiniz.

e
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CALISTIRMA/
SESI AYARLAMA

REJIME KOYMA

3.Rejim:
XAPAKTEPUCTUKU HA UTPATA
MIDI Miizik
1. U3npaB.s ce U BbpBU 2. Cepu n urpae
YMEHWE 3A IBUKEHWUE, XOAEHE. PA3BUTUE HA KOOPANHALIMATA HA IBUKEHUATA. Ha 6ebeTo Le my xapeca Aa cu Urpae ¢ BUCALLUTE
BebeTo M36yTBa NPOXOAUAKATA U CE Yun MrPaykM 1 pasnnuHnTe Urpu. Lile 6bae npuBaeUeHO OT CBETAMHMTE Ha NaHoTO. Lile ce Hayun Aa xBauya
/i3 XoAyM Hanpes, CTbKa No CTbKa. pasanuHK Urpadku. Tosa MoKe Aa Nofo6pY BU3YanHOTO passuTHE U pbLieTe.
Moe aa nogobpu ymeHuata 3a
ABVKeHue Ha 6eBeTo 1 Aa e Hayuy Kak CBeTAMHA, My31Ka U 8 Pa3IMUHU GYHKLIAX.
/a KOHTPO/Ipa TANOTO CU. y _

MocrasAHe Ha 6aTepuata

1. M3nonsBaiiTe KpbCTaTa OTBEPTKA 33 Aa pa3BUeTe BUHTOBETE
Ha Kanaka Ha oTgeneHueTo 3a batepuu.

2. MocraseTe 3 6atepum 1.5V AA,

3. MocTaBeTe Kanaka v 3aTerHeTe BUHTOBETE.

WUHCTPYKLIMU 3A BE3OMNACHOCT HA BATEPUUTE

CMAHA HA BATEPUUTE

Mpu HAKou obcToATencTBa 6aTepumnTe MOXe a NPOTEKaT, KOETo 61 MO0 A3 A0BEAE A0 XMMUYECKO U3rapsAHe UK NOBPEX/AaHE Ha NPOAYKTA.
Mons, nsbarsaiite npotnyaHe Ha 6aTepumnte. He cmecBaiiTe cTapy 1 HOBM GaTepum MW PasNMYHM TUNOBE TaKMBa: ankanHa baTepua, CTaHAAPTHA
6aTepua (kapbOH-LIMHK) UK 3apexaalua ce 6atepua (HUKen-xpom). AKO He U3Mo/3BaTe NPOAYKTa AbATO Bpeme, MOAA, OTCTpaHeTe 6atepuunTe.
MpemaxHeTe n3ToleHNTe GaTepun oT NpoaykTa. Mons, U3xBbpAAiiTe M Ha 0603HayYeHM 3a ToBa MecTa. He xBbpnaiiTe 6aTepunTe B OrbH. ToBa 61
AoBeno Ao u3byxsaHe UK NpotuyaHe. He np iiTe KbCo Cbes| B OTA 70 3a 6atepun. Mons, snonssaiite Tunosete 6atepuu,
KOMTO HUe npenopbysame. He 3apexaiite 6aTepuu, KOUTO He MoOA/IEXAT Ha 3apexaaHe. Mons, n3sageTe baTepunTe Npeam Aa rv 3apegute.
AKo 13ron3BaTe NPeHOCMMa 3apex/alla ce 6atepus, MONA yBEPETe Ce, Ye 3apexAaHeTo ce U3BbPLUBA NOA KOHTPO/A Ha Bb3PACTeH.

MpoayKTsT M3nonsea 3 X AA 6atepuu. (He ca BrioueHm)
TpnabBa Aa U3non3sate OTBEPTKA, 3a Aa cmeHuTe 6atepunTe. (He e BrOYEHa)



€ Rrethore muzikore — piano “Lion” pér té€ mésuar fémijén té ecé

Instruksion pér pérdorim
Lutemi, lexoni instruksionin me kujdes dhe e ruani até pér verifikime té ardhshme.

1. KUJDES! A mos i Iéné fémijét pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Pér té shmangur rrezikun e mbytjes, higni kapakun plastike para se té pérdorni
kété produkt. Kjo shtresé duhet té shkatérrohen apo té mbahen larg nga foshnjat dhe
fémijét!

3. KUJDES! Ky artikull éshté njé lodér dhe duhet té jené mbledhur vetém nga njé i rritur.
4. KUJDES! té pérshtatshme pér fémijét mbi 6 muaj @ +.

5. KUJDES! Té parandaluar gasjen né shkallét, hapat dhe sipérfage té pabarabarté.

6. KUIDES! Mbrojtja Osigurete té gjitha zjarrit, ngrohje dhe gatim pajisje.

7. KUIDES! Parandaluar goditjet me dyer xhami, dritare dhe mobilje.

8. KUIDES! Mos e pérdorni kété produkt nése disa komponenté jané thyer ose mungojné.
9. KUIDES! Mos pérdorni pjesé kémbimi té ndryshme nga ato té miratuara nga prodhuesi ose
distributori!

en71-123 C€

KUJDESI DHE MIREMBAJTIA
Fshij me njé lecké té pastér, té lagur me njé zgjidhje e sapun dhe ujé. Mos zhyt né sipérfage voda.Samo pastrimin. Mos pérdorni zbardhues. Jo
té pérshtatshme pér pastrim kimik.

AKSESORET E TAVOLINES

00
o0 "™

x11
x4 KORNIZA E PERPARME MBESHTETESE DOREZE x4 MOS SHTRENGONI TEPER.

MONTIMI | PRODUKTIT

il DOREZE 9
BOSHTI | PERPARME %ﬁ &
e TOta

MBESHTETESE

s oA

T . /1 T \KORNIZA E PERPARME shkronja kapitale

Montoni boshtin ndaj anés sé pasme té rrethores pér ~ Montoni dorezén mbi hapjen e mbéshtetéses. Vérejtje: Mund ~ Pér té montuar rrotat e pasme né rrethores,
f"st']“Je'Ye’eJ“E:N?_"Sh;‘t_'b perpalmf mh‘:"f te fiksohet & motohet vetém nése éshté vendosur né pozicionin e drejté. i fusni dhe i shtréngoni.
vetém pérpara. Né qofté se nuk pérshtatet, provoni né . L. L - . L.
vend tjetérVendosni dy vidha mbi bosht dhe | Né qofté sg n.uk"pe.r-shtatet, rrotulloni né drejtime té ndryshme
shtréngoni. dhe provojeni pérséri.
1. Vendosni drejté mbajtésen e kémbéve mbi hapjen né mbéshtetésen.
2. Shtréngoni vidhat, si¢ éshté treguar né fotografi.

4

V7’
'..\3!* I ‘ ”’,
-Pér té montuar rrotat te konzoli, Montimi i kornizés sé pasme dhe té pérparme | vendosni dhe i shtréngoni tre vidhat né dorezén.
i fusni dhe i shtréngoni. me shtréngim né drejtimin e drejté.




PERSHKRIMI | BUTONAVE

REGJIM 1: PIANO
REGJIM 2: A.BUTON BABI: SHTYPNI DHE LUANI BABI (PAPA)
B.BUTON MAMI: SHTYPNI DHE LUANI MAMA

C.BUTON QESHJE: SHTYPNI DHE LUANI QESHJE
Kycje/ D.BUTON MUZIKOR: SHTYPNI DHE LUANI MUZIKE
Rregulimii zérit REGJIM 3: Muzika MIDI

KARAKTERISTIKA TE LOJES:

1. Ngrihet dhe ecén 2. Rri ulur dhe luan

AFTESI PER LEVIZIE, ECJE Foshnja e ZHVILLIMI | KOORDINIMIT TE LEVIZJEVE. Foshnjés do t'i pélgej té luajé me lodrat e varura dhe me lojérat
shtyn rrethoren dhe mésohet té ecé e ndryshme. Do té térhiget nga dritat e pianos. Do té mésohet t'i kap me doré lodrat e ndryshme. Kjo
hap pas hapi. Mund té pérmirésojé do té pérmirésojé zhvillimin vizual dhe té duarve.

aftésité e lévizjes sé foshnjés dhe té
mésohet si té kontrollojé trupin e vet.

Drita, muziké dhe 8 funksione té ndryshme.

Vendosja e baterisé.

1. Pérdorni kagavidén me kryq pér té zbérthyer vidhat
e kapakut té kutizés sé baterive.

2. Vendosni 3 bateri 1.5V AA.

3. Vendosni kapakun dhe shtréngoni vidhat.

INSTRUKSIONE PER SIGURINE E BATERIVE

NDERRIMI | BATERIVE

Né disa rrethana baterité mund té Iéshojné léng, qé mund té ¢oje né djege kimike ose né démtim té produktit. Ju lutemi, parandaloni derdhjen e léngut nga
baterité. Mos pérzieni baterité e vjetra me ato té reja ose bateri té tipave t& ndryshém: bateri alkaline, bateri standarde (karbon —zink) ose bateri akumulatoré
(nikel- krom). N& qofté se nuk do ta pérdorni produktin pér njé kohé té gjaté, i higni baterité. Kur baterité jané té shkarkuar, ju lutemi, i higni nga produkti.

Ju lutemi, i hidhni baterité vetém né vendet e caktuara pér to. Mos i hidhi né zjarr, mund té shpérthejné ose té derdhin Iéng. Mos lidhni polet e baterive né gark
té shkurtér né kutizén e baterive. Ju lutemi, pérdorni tipat e baterive qé ne ju rekomandojmé. Mos i karrikoni baterité qé nuk jané destinuar pér karrikim. Ju
lutemi, nxirrni baterité para karrikimit. Né qofté se pérdorni bateri mobile karrikuese, Ju lutemi, siguroheni, se karrikimi i saj béhet nén kontrollin e personit té&
rritur.

Pér produktin jané t& nevojshme bateri 3 X AA. (nuk jané té pérfshiré né komplet)
Duhet té& pérdorni kagavidé pér ndérrimin e baterive ( nuk éshté pérfshiré né komplet)



€ Mouckn otpdrta - mavo Avwv
Obnyieg xpriong

MNapakaloupe, SlaBAoTe TG 08nyieg Xpriong MPOoeKTIKA Kot GUAGETE yia LeEANOVTIKO ENey)O.
1. NIPOZOXH! Mnv adrvete to maldil xwpig enipredn!
2. MPOZOXH! Na va anodeuyxBel o kivéuvog aoduliag, adalpéote To MAACTIKO KAAUUUA TTPLY
XPNOLUOTIOL|GETE QUTO TO TPOLOV. AUuTH N emioTpwon MpEneL va kataotpadei i va puldocovtal pakpld
and To LwPA Kat T tosia!
3. MPOZOXH! Auto To otowxeio eival éva raxvibt kat Ba mpénet va cuvappoloynBoulv pévo ano
eVAALKQ.
4. MPOZOXH! katdAAnAo yia oL Avw TwWV 6 VWV +.
5. MPOZOXH! Epmoditouv tnv mpdcPacn o€ OKAAEG, OKAAOTIATLO KAl AVWOAEC ETULPAVELEG.
6. MPOZOXH! Osigurete mpootacia AWV TwV CUCKEUWV TLAKLA, BEPUaVON Kot TO pHayeipepa.
7. MPOZOXH! Tnv amoduyr cUYKPOUCEWV HE YUAALWVEG TOPTEG, TAPABUPA KaL ETIUTA.
8. MPOZOXH! Mnv XpnGCLUOTOLELTE AUTO TO TTPOLIOV AV KATToLa £€0PTALATA Elval otacpéva 1 Aeimouv.
9. MPOZOXH! Mnv XpnGOLUOTOLELTE AVTAANOKTIKA EKTOG TIO AUTA TTOU €XOUV eYKpLOEL armd tov
KATOoKeELAOTN N Slavopéal
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@OPONTIAA KAI SYNTHPHEH
SkouTtioTe pe éva kabapd, vypo mavi pe éva SLdAupa oamolvt kat vepd. Mnv BuBilete otov kabaplopd tng entddvelag voda.Samo. Asv
XAwpivn. Agv gival kKatdAAnAo yia oteyvo kabdpilopa.

A&eooudp otov mivako

x4 Epnpdg mhaioto MAdtn Napiy x4 Mnv odiyyete unepPolikd

ZuvappoASynon Tou TTPOIdVTOg

- P Aoy
Mnpootég dovag W\)

A

ﬁ/ N\ Epmnpéc maioto

SuvSéaTe Tov d€ova oTo oW PEPOG TNG OTPATAG. ToroBetrAote TV AaBr otV TpUTA 0TV TAATN. Inpeiwon: I va tonoBetrioete Toug miow Tpoxoug
Inpelwon: O umpootwés dfovas uropet va ouvBeBel  \Mopei va suvappoloynBei uovo av éxet tonoBetnBei otn oTNV oTpaTa, BAATE KAt TILECTE.
Hbvo urpootd. Av Sev talptdlet Sokidote oto dhro owoTn B€on. Av Sev Tatpldletl yupiote otn Sladopetikn ywvia
Hépog. TonoBetriote SVo Bideg otov dfova Kat TG n . n. R P yup n P n v
oditte. Kat SoKIpdoTe §ovd.
1. ZwoTd CUVSECTE TO UTOTOSLO GTNV TPUTIA TNG TAGTNG.
2. Sdigte ug Bideg, onwe daivetat oTnv KoVa.

M vo ToroBEeTroeTe TOUG TPOXOUG JUVaPHOAOYNoN Tou oW Kat UIpocTvoy TAaLsiou TomoBetriote kat odifte Tg tpetg Bideg otn Aafr.
oTNV KovooAa, BAATE Kol TLECTE. odlyyovtag npog tn owoth katevBuvon.



MEPITPA®H TQN KOYMMIQN

Aewoupyia 1: NIANO
Aettoupyia 2: A. KOYMII MATEPA: Miéote kat odupifte MAMA
B. KOYMII MHTEPA: Miéote kat odupifte MAMA

o . €. KOYMI TEAIO: Niéote kau odpupi€te TEAIO
Bwiagg/ AL 8 D. KOYMI MOYZIKHS: Mi¢ote kot apupi€te MOYEIKH
PUBIon Tou fiyou Auakoneng Newwoupyia 3: MOYZIKH MIDI

Aewoupyiag

XAPAKTHPIZTIKA TOY NAIXNIAIOY

1. INKWVETOL KAl TtYQiVETaLL 2. KaBetan ko mailet

To pwpo whel Tnv oTpdTa Kat AVATTUEN TOU GUVTOVIOHOU TWV KWAGEWV. 2T0 HwpO Ba Tou apéoel va ailel pHe KpePaoTd auyvidio
EKTOULSEVETAL VO TIEPTIATA TIPOG T Kot Stapopa mavidia. Oa npooeAkveTal ano ta Gpwra tou rdvou. Oa uabete va mdavel Stadopa
EUnPAG Bripa-Bripa. Mmopei va Tavidia. Auto popel va BEATLWOEL TNV OTTTKF QVAETTTUEN KoL Ta XEPLaL.

BeAtLwoet TLg Se§LOTNTEG yLa vat Kiveitat

o “‘f’pé ko va pdBete i Vo eNéyxet Dwg, HOUGLKN KoL OKTW SLadopeTIkEG Aettoupyies.

T0 oWpa TOU. y _

ToroBétnon g pratapiog

1. Xpnotporotote KatoaBidt yla va XaAapwoeTa T
Bideg otn BriKN TWV PIATAPLAV.

2. TormoBetrote Ti§ 3 pnatapieg 1.5V AA.

3. ToroBetriote To KamdakL kat odigte Tig Bideg.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ TIA TIZ MNATAPIEZ

AANAQyr| praTapLOv

S€ OPIOUEVEG TTEPITITLITEIG, Ol UTTaTapieg uTropolv va diappeloouy, TIpdypa TTou Ba PTTopoUce va odnyroel o€ XNUIkS éykaupa rj BAGBN oTo TTPoioV.
MapakahoUpe va amo@euxBei n diappor] TG pTrarapiag. Mnv avapiyvueTe TTANIEG kal VEEG pTTaTapieg A SIaQopeTIKoUg TUTTOUG, OTTWG: GAKAAIKF pTTaTapic

TUTTIKNA PTTaTapia (dvepaka-weudapyUpou) f ETava@opTICOPEVN UTraTapia (VIKEAou-xpwpiou). Av dev XpNOIHOTIOIEITE TO TTPOIOV Yia

HeydAo XPoVIKO JIGOTNHA, aPaIPEDTE TIG UTTATAPIEG. AQUIPEDTE TIG EGAVTANMEVEG UTTATAPIEG ATTO TO TTPOIdV. MapakaAoUUE ATTOPPIYPTE TOUG OTOUG ONHEIWHEVOUG
XWPOUG.Mnv TTETdTE TIG PTTaTapieg 0T QwTIA. AuTé Ba 0dnyroel ot ékpngn fi diappory. .Mnv TrpokaAeite BpaxukUkAwua oTn Brkn Twv Prratapiwv. MapakaAolpe
Va XPNOILOTIOIEITE Ta EIDN TWV PTTATAPIWY TIOU 0OG TTPOTEIVOUPE. MV QOPTIZETE TIG UTTATAPIEG TTOU SEV UTTOKEIVTAI OF ETTAVAPOPTION.MapakaAoUpE aQAIPEDTE TIG
UTTaTapieg TIPIV ATTO TNV TTAVAQOPTION TOug. EQv XpnaIHOTIOIETE QopNTH ETTava@OPTIOHEVN UTTaTapia, TTapakaAoUpe BERaIWOEITE OTI N @OPTION
TIPAYHATOTIOIEITAI UTTO TNV ETTIBAEWN £VOG eVAAIKA.

To Trpoidv xpnaoiuotroiei 3 X AA ptratapieg. (Aev repidapBdvovrar)
Oa TIPETTEN VO XPNOIHOTIOINCETE KATOARISI yia va aAAGEETE TIG pTTaTapieg. (Aev TrepiAapBaveTar)



> My3unuku sokep -nujaHo JIMoH

Ynatcreo 3a ynorpeba
Be mosMme npoyunTajTe rv ynatcteata BHUMATENHO U ja 3a4yBajTe 3a UAHO.

1. BHUMAHMUE! He ocTaBajTe aeteTo 6e3 Hagzop!

2. BHUMAHME! 3a na nsberHete onacHocCT of 3a4yllyBarbe, U3BadeTe NAacTUYHUTE
NOBPLUNHM Npes, 43 ro KOpUcTUTe 0Boj apTukA. OBOj cnoj Tpeba fa buae yHULWTEHO UK
CKMaguMpaHo Aaneky of 6eburba n aeua!

3. BHUMAHME! OBoj apT1Kan e urpayka v Tpeba ga ce coCcTaByBa CaMo OZ, BO3PACEH.
4. BHUMAHME! coongeTHO 3a geua Hag 6 meceum +.

5. BHUMAHMUE! CnpeuyBarbe NpUCTanoT A0 CKAaAUTE, CKaZM U HEPaMHM NOBPLLMHM.

6. BHUMAHME! OcurypeTe 3alUTUTA 04, CUTE KAMUHW, TPEEHE M aNapaTu 3a FOTBEHE.
7. BHUMAHME! CnpeuyBare cyanpute co CTak/io Ha BpaTu, Nnpo3opun u meben.

8. BHUMAHME! He KopucTeTe apTUK/, aKo HEKOM KOMMOHEHTU Ce CKPLIEHU UM UCHE3HATU.
9. BHUMAHME! He KopucTeTe Aen0BM 33 3aMeHa, pas/INiHK o4 oHME oa0b6peHn og,
Npou3BOAMUTENOT UAW AUCTPUOYTEPOT!
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HETA U OAPXYBAHE
YucTeTe €O YMCTa, BAAKHA KpNa CO PacTBOP Ha BOAA M canyH. He notonysajte Bo Boga.Camo NOBPLIMHCKM YncTerbe. He oTcTpaHysajTe. He e
NOroZleH 3a XeMMUCKO YnCTEHbE.

AOAATOLU HA MACUYKATA

x11
x4 PAMKA BO MPEAEH AEN MNotnupay Pauka x4 He crerajte npemHory

CocraByBate Ha TPOU3BOAOT

gl Pauka
20
.%“

npesHaTa oc

HanpaseTe ja ockaTa KoH 3a/iHaTa cTpaHa Ha bebe MocTaseTe ja paykata 8o cno6OAHMOT AN KOj ce Haofa Ha AeTCKOTO 3a fja rv NpuKauuTe 3a4HWUTe TpKana Ha Aybankara,
Bokep. 3ABE/IELLIKA: MpegHaTa ocka moske aa buae cepuwre. 3ABENELLKA: Moxe aa ce sknonu, CAMO A0OKONKY € BMeTHaTa HajnpBo BMETHETE Iy, a NOToa NPUTMCHETe.
npuUKayeHa camo Ha npejHara cTpaHa. AKo He P BO Np: ja. AKo He ce [ 0, TOraw 3aspreTe ja

Tamy obugerte ce Ha Apyro mecto. MocTasete g8a 04 Pas/MyeH aron 1 o6MAETe ce NOBTOPHO.

WwpaoBM Ha OCKUTE 1 3aTerHeTe ru. 1. MpaBuAHO NOCTaLBeTe rO APHKAYOT 33 HO3€, O/IHOCHO MPUKAYETE 10 KOH

OTBOPOT Ha MOTNMPAYOT.
2. 3aTerHete v WpPadoBUTE, KAKO WTO € NPUKAKAHO Ha CMKaTa.

o 2

3a A npuKaunTe TpKanata KoH APKaYoT, C 0 Ha 33/HaTa 1 np pamka ce spwmn MpBO BMeTHeTe, a NOTOa 3aTerHere rn Tpute
HajnpBO BMETHETe I, a NoToa NpUTUCHeTe. NpeKy 3aTerHysake B0 BUCTUHCKATa HacoKa. wpada Bo paykaTa




OMUC Ha KonuumwaTta

PEXMM1: MUJAHO

PEXMM2: A. KOMYE TaTO: KAMKHETE M MCAYLWA]Te ja MenoaujaTa TaTo
B. KOMYE mama: KAMKHETe 1 ucaywajte ja menogujata mama
C. KOMYE cmea: KNMKHETe W UCNyajTe ja MenoaujaTa cmea

Binysysarse |

Perynipaee Ha 3sykor Mpepaysarve Ha

pexnmoT

PEXMM 3: MY3UKA MIDI

Mpedpnysarse Ha pexumor

KAPAKTEPUCTUKU HA urpata

1. MpBo cTaHK a notoa oaun 2. Cepu v ce urpa

BelTNHA 33 ABUKEtbE, Ofetbe. bebeTo Pa3Boj Ha KopAUHaLyjaTa Ha ABUKetbeTo. Ha 6e6eTo Ke My ce JonaaHe Aa C1 Urpa co UrpadkuTe WTo
nocraseHo Bo Aybankata ce yuu Aa oau BMCaT U co pasHuTe urpu. Ke Buae npueneyeHo of ceetnata Ha nujaHoTo. Ke ce Hayuu Aa daka Ha
Hanpez yekop no Yekop. Co nomow Ha pasanuHK urpadku. Co 0Ba MOXe Aa ce Nofo6pu HEroOBMOT BMA U NPABUNHWOT Pa3Boj Ha paLeTe.

pyb6ankata moxe Aa ce nogobpat
BELITUHUTE 3a IBUKetbe Ha 6e6eTo n
/A Ce Hay4y KaKko fa ro KOHTponpa
CBOETO TeNo.

CBETIMHA, My3U1Ka 1 8 Pa3NnuHK GYHKLWN.
y _

MocraByBatbe Ha 6aTepujata

1. Kopucrerte wpadumrep Bo popma Ha KpcT 3a ga rm
passueTe WwWpadoBUTE KOM Ce NOCTaBEHM HA KanakoT
BO nperpazata 3a 6atepuu.

2. Crasete 3 6atepun 1.5V AA.

3. MocTaBeTe ro KanakoT U 3aTerHete r1 wpachosuTe.

YNATCTBO 3A BE3BEAHOCT HA BATEPUUTE

3ameHa Ha 6atepujata

Bo Hekou OKOMHOCTY BaTepumTe MOXe a NpoTeyar, WTo Gy MOXeNo Aa [OBEAE 10 XeMUCKO COTopyBake WMl OLITETYBakEe Ha NPon3BoAoT. Be Monme,
13GerHysajTe CUTyaLMmM BO Kou MOXe f1a A0jAe 0 NpoTeKyBake Ha GaTepunTe. He MewwajTe cTapy 1 HOBM BaTepun UK PasNnYHN TUMOBY KaKo Ha NpuMep:
ankanHa 6atepuja, ctaHaapaHa 6atepuja (kapGoH-LIMHK) Unv Gatepun Ha NomnHere (HUKen-xpom). AKO He ro KOPUCTUTE NPOU3BOAOT MOAONTO BPEME, BE MONUME
otcTpaHeTe ru Gatepuute. OTcTpaHeTe ja cnabarta Gatepuja oa npouseogoT. batepuunte cekorall cpnajte v Ha o3HaueHuTe mecta. He dpnajte rv 6atepunte
80 oraH. Toa 61 A0BENO A0 U3GYBHYBake UMW NPOTEKYBatbe Ha ucTuTe. He NpeaunssukyBsajTe KpaTok Crioj BO oAAenor 3a Gatepun. Be Monume kopuctete
TMNoBNTE Ha GaTepun ko Hie By rn npenopadysame. He nonkeTe ru 6atepun, Kon He NOANexaT Ha nonHerse. Be Monuve, nssanete v Gatepuute npea Aa rm
nonHeTe. AKO KOPUCTUTE anapar 3a nofHere Ha 6aTepuja, Be MONMMe OcurypajTe ce /ieka NofHeHeTo Ce N3BE/YBa Mo/} KOHTPONa Ha BO3PAcHa SINYHOCT.

Mpoussonot kopuctn 3 X AA Gatepuu. (He ce BknydeHn)
Tpeba fa kopucTuTe Wpacuurep 3a aa rm cmeHute 6atepunTe. (He e BknyyeHa)

D.KOMYE 3A MY3UKA: KnuKHeTe W ucnywajte ja MenoamjaTta Mysmka
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